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SONO OLTRE TRENT’ANNI CHE SETACCIAMO, 

VAGLIAMO, PULIAMO E RAFFINIAMO I VOSTRI PRODOTTI!

L’entusiasmo e la forza che impieghiamo nella ricerca di soluzioni innovative, 

fan sì che si ottengano risultati ottimali nel settore della setacciatura.

La soddisfazione della nostra clientela nel settore ceramico, 

è stata l’energia che ci ha indotto 

ad affrontare altre applicazioni, progettando e brevettando

apparecchiature specifi che, nel campo del farmaceutico, 

erboristico, chimico, alimentare, metallurgico, riciclaggio materiali, 

edile-minerario, plastica e similari.

La dinamicità della nostra azienda, permette un raffronto diretto ed immediato 

con le problematiche del cliente, mettendo in campo prove di vagliatura

specifi che, che garantiscono l’effi cienza della macchina in futuro.

Il continuo processo evolutivo dei nostri vibrovagli, è riconosciuto

dai numerosi brevetti depositati nel tempo.

Molti ancora sono i progetti e le sfi de che intendiamo affrontare.
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We have been sieving, polishing and refi ning 
your products for thirty years!

Our enthusiasm and energy in researching innovative solutions enable us to achieve 

the best results in the sieving industry.

The satisfaction of our customers in the ceramic fi eld has persuaded us to design 

and manufacture other applications, planning and taking out patents on specifi c 

equipment for pharmaceutical, herb, chemical, food, metallurgical, recycling 

material, construction-mineral and plastic industry and similars.

The dynamism of our fi rm ensures a direct and immediate response to the 

customer’s requests offering specifi c screening equipment, whose effi cacy is 

guaranteed in the future.

The continuously evolving process of our vibrating screens is recognized by the 

several patents obtained year after year.

Nevertheless, we still strive to be engaged in several new projects and face new 

challenges.



CATALOGO GENERALE 5

Da oltre trent’anni produciamo vibrovagli specifici 
per prodotti speciali in diversi 

settori industriali, 
dall’alimentare al chimico 

al farmaceutico.

Da oltre trent’anni produciamo vibrovagli specifici 
per prodotti speciali in diversi 

settori industriali, 
dall’alimentare al chimico 

al farmaceutico.

EMILOS SRL - Via C. A. Dalla Chiesa 14 -42025 Cavriago (RE) Italy
Tel.0039 0522 575010 - Fax 0039 0522 575145 - e-mail info@emilos.it - www.emilos.it

Da oltre trent’anni 
produciamo vibrovagli

EMILOS SRL - Via C. A. Dalla Chiesa 14 -42025 Cavriago (RE) Italy
Tel.0039 0522 575010 - Fax 0039 0522 575145

e-mail info@emilos.it - www.emilos.it

Vibrovagli specifici
per formaggio grattugiato e per siero di latte
Vibrovagli specifici
per formaggio grattugiato e per siero di latte

CAMPAGNE PUBBLICITARIE
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In questo catalogo, tra le caratteristiche tecniche elencate, 

non abbiamo intenzionalmente indicato le portate orarie dei vibrovagli; 

la valutazione della produttività oraria dipende da numerosi fattori.

Qui di seguito, facciamo un breve elenco delle caratteristiche necessarie 

per comprendere quale vibrovaglio sia maggiormente 

consono al Vostro prodotto.

• Il tipo di rete per la setacciatura (espressa in micron, mesh, o mm)

• Il peso specifi co del prodotto

• Le caratteristiche relative alla densità, alla viscosità, ed al residuo del prodotto

• Se si tratta di prodotto asciutto oppure umido

• Se il prodotto che rimane al di sopra della rete vagliante 

è percentualmente maggiore rispetto al prodotto che oltrepassa la rete

In this general catalogue we have deliberately made no reference 

to the production rate of the vibroscreens among the technical characteristics; 

indeed the evaluation of the production rate depends on several different factors.

Hereunder we will make a short list of the features you have to consider while 

choosing the vibrating screen which best meets your needs.

• The type of sieving screen (expressed in micron, mesh or mm)

• The specifi c weight of the product

• The features linked to the density, the viscosity and the residue of the product.

• Whether the product is wet or dry 

• If the product which remains on the sieving screen percentually exceeds the one 

which fi lters through it.
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La praticità
e l’indipendenza
del nostro sistema di
tensionamento rete

Tutti i nostri vibrovagli sono dotati di telaio portarete doppia-gola con anellini tendirete.

Questo pratico sistema di tensionamento della rete, abbatte gli elevati costi di manodopera e 
trasporto, oltre ai lunghi tempi d’attesa, che l’utilizzatore fi nale sarebbe costretto ad affrontare se 
l’intervento di sostituzione dipendesse dal costruttore.

Con questo telaio portarete, l’utilizzatore fi nale è completamente autonomo-indipendente per 
quanto concerne la sostituzione della rete in caso di rottura.

All our vibrating screens are equipped with a double-slot screen holder frame and screen 
tensioning rings.

This practical screen tensioning system reduces the high labour and transport costs – as well 
as the long waiting times – the fi nal user would have to cope with in the event of a replacement 
intervention by the manufacturer.

Thanks to this screen holder frame the fi nal user is totally independent in replacing the screen 
once it breaks up.

The practicality 
and independence 
of our screen 
tensioning system.
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CR

 Il contenitore di questo vibrovaglio è 
di forma conica-convessa, al quale viene 
applicato direttamente il motovibratore. Le 
caratteristiche del motovibratore sono defi -
nite tridimensionali poichè viene sprigionato 
un moto sussultorio ondulatorio e rota-
torio; questo moto fa sì che la rete fi ltrante 
non si intasi e rimanga pulita per tutta la du-
rata della lavorazione. Il motovibratore può 
essere a 2 o 4 poli, ed è possibile applicare 
un inverter per modifi carne la frequenza.

 The container of this vibroscreen has a 
conical-convex shape and it is directly con-
nected to the vibrator motor.
The features of the vibrator motor are conside-
red as three-dimensional because the motion 
is at the same time sussultory, swaying and 
rotary; this makes sure that the screen is not 
clogged up and therefore cleaner throughout 
the whole production process. It can feature a 
2 or 4 pole motor vibrator and an inverter can 
be mounted to change its frequency.

Ø 600 800 900 1200 1500

A 680 855 985 1205 1480

B 520 500 590 545 620

C 740 815 860 894 1063
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 Costruito interamente in acciaio inox aisi 

304 (in alternativa 316). Viene impiegato per la 

setacciatura di prodotti densi, viscosi, liquidi o 

solidi, molto diffi cili.

Vantaggi:

 Produzione con portate orarie molto   

 elevate.

 Facile installazione.

 Semplice manutenzione.

 Estrema semplicità di pulizia rispetto ad un  

 vibrovaglio tradizionale. 

 Rapida sostituzione della rete fi ltrante.

 Fascia di contenimento prodotto priva di  

 angolare con rete fi ltrante a tutto campo.

 Entirely made of aisi 304 stainless steel (316 

as an alternative). It is used for sieving dense and 

viscous products, both liquid and solid, which are 

very diffi cult to handle.

Advantages:

 Very high output per hour

 Easy installation

 Low maintenance

 Extremely easy cleaning in comparison with  

 a conventional vibroscreen

 Easy replacement of fi ltering screen

 Upper band unit with all-surface fi ltering  

 screen, no angle.

VERSIONE SPECIALE / SPECIAL VERSION

CR VIBROSCREEN
WITH ONE OR MORE FILTERING SCREENS

AVAILABLE IN DIAMETERS:
600 - 800 - 900 - 1200 – 1500 MM

All dimensions are approximate, they are therefore 
subject to change without notice.

Variations and customized versions are available on 
request.

Le dimensioni sono indicative, possono quindi subire 
variazioni senza preavviso. 

Su richiesta si eseguono modifi che/personalizzazioni

B

C

A

VIBROVAGLIO CR
AD UNA O PIU’ RETI FILTRANTI

DISPONIBILE NEI DIAMETRI:
600 - 800 - 900 - 1200 - 1500 mm
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SLB
 Questo vibrovaglio si caratterizza per la 
semplicità del proprio disegno, per la pra-
ticità e l’eleganza. Il contenitore di questo 
vibrovaglio è di forma tronco-conica, al 
quale viene applicato direttamente il motovi-
bratore.
Le caratteristiche del motovibratore sono 
defi nite tridimensionali poichè viene sprigio-
nato un moto sussultorio ondulatorio e 
rotatorio; questo moto fa sì che la rete fi l-
trante non si intasi e rimanga pulita per tutta 
la durata della lavorazione. Il motovibratore 
può essere a 2 o 4 poli, ed è possibile applica-
re un inverter per modifi carne la frequenza.

 This vibroscreen stands out for the simplicity 
of its design, its  practicality and its elegance. The 
container of this vibroscreen has a truncated-
conical shape and it is directly connected to the 
vibrator motor.
The features of the vibrator motor are considered 
as three-dimensional because the motion is at 
the same time sussultory, swaying and rota-
ry; this makes sure that the screen is not clogged 
up and therefore cleaner throughout the whole 
production process. It can feature a 2 or 4 pole 
motor vibrator and an inverter can be mounted to 
change its frequency.

Ø 600 800 900 1200

A 680 852 915 1205

B 473 475 435 500

C 735 790 830 930
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 Costruito interamente in acciaio inox 

aisi 304 (in alternativa 316). Viene impiegato 

soprattutto nella setacciatura di prodotti 

alimentari solidi o liquidi poichè privo di 

saldature e/o parti ruvide.

Vantaggi:

 Facile installazione.

 Semplice manutenzione.

 Estrema semplicità di pulizia rispetto ad un  

 vibrovaglio tradizionale. 

 Rapida sostituzione della rete fi ltrante.

 Fascia di contenimento prodotto priva di  

 angolare con rete fi ltrante a tutto campo.

  Entirely made of aisi 304 stainless 

steel (316 as an alternative). It is especially used 

for sieving liquid or solid food products since it  

has no welded joints and/or rough parts.

Advantages:

 Easy installation

 Low maintenance

 Extremely easy cleaning in comparison with  

 a conventional vibroscreen

 Easy replacement of fi ltering screen

 Upper band unit with all-surface fi ltering  

 screen, no angle.

VIBROVAGLIO SLB
AD UNA O PIU’ RETI FILTRANTI

DISPONIBILE NEI DIAMETRI:
600 - 800 - 900 - 1200 mm

SLB VIBROSCREEN
WITH ONE OR MORE FILTERING SCREENS

AVAILABLE IN DIAMETERS:
600 - 800 - 900 - 1200 MM

Le dimensioni sono indicative, possono quindi subire 
variazioni senza preavviso. 

Su richiesta si eseguono modifi che/personalizzazioni

B

A

C

DIVERSE APPLICAZIONI / SEVERAL APPLICATIONS

All dimensions are approximate, they are therefore subject to 
change without notice.

Variations and customized versions are available on request.
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L’immagine rappresenta un 
vibrovaglio a doppio 
stadio setacciante.

The picture shows a 
double-deck vibroscreen.

ECO
SYSTEM

 Questo è un vibrovaglio di tipo tradi-
zionale.  
Ha una costruzione massiccia. Il contenito-
re di questo vibrovaglio è di forma bom-
bata, il quale poggia su un disco piatto, al 
quale viene applicato il motovibratore che 
ne trasmette le vibrazioni. Il motovibratore 
è a 4 poli. 
Questo vibrovaglio può essere ad una o 
più reti fi ltranti.

 This is a conventional vibroscreen.
It features a solid construction. The container of 
this vibroscreen has a convex shape and rests 
on a fl at disk connected to the vibrator motor to 
which vibrations are transmitted. It features a 4 
pole vibrator motor.
This vibroscreen is available with one or more 
fi ltering screens.

ø A B C D E F G H I L M N
1200 1204 709 150 52 790 430 856 570 200 890 130 789
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 Costruito in acciaio inox aisi 304 ed 

acciaio carbonio.

Viene utilizzato non in settori specifi ci bensì 

generici.

Vantaggi:

 Rapida sostituzione della rete fi ltrante

 Fascia superiore di contenimento prodotto  

 con rete fi ltrante a tutto campo

 Resa maggiore con l’utilizzo di reti fi ltranti  

 a maglia larga

 Entirely made of aisi 304 stainless steel and 

carbon steel. 

It is not used in specifi c sectors since it serves 

generic purposes.

Advantages:

 Easy replacement of fi ltering screen

 Upper band unit with all-surface fi ltering  

 screen, no angle.

 Higher output using fi ltering screens with  

 large meshes.

VIBROVAGLIO ECOSYSTEM
AD UNA O PIU’ RETI FILTRANTI
DISPONIBILE NEL DIAMETRO:

1200 mm

ECOSYSTEM VIBROSCREEN
WITH ONE OR MORE FILTERING SCREENS

AVAILABLE IN DIAMETER:
1200 MM

Le dimensioni sono indicative, possono quindi subire 
variazioni senza preavviso. 

Su richiesta si eseguono modifi che/personalizzazioni

C

D

A

I

H

M

L

E

G

F

N B

All dimensions are approximate, they are therefore subject to 
change without notice.

Variations and customized versions are available on request.
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CR
TWIN

 Il contenitore di questo vibrovaglio è di forma 
conica-convessa, al quale viene applicato direttamente il 
motovibratore. Le caratteristiche del motovibratore sono 
defi nite tridimensionali poichè viene sprigionato un moto 
sussultorio, ondulatorio e rotatorio; questo moto fa 
sì che la rete fi ltrante non si intasi e rimanga pulita per 
tutta la durata della lavorazione. Il motovibratore è a 2 
poli, ed è possibile applicare un inverter per modifi carne 
la frequenza. 
La fase di setacciatura, su questo speciale vibrovaglio, 
ha inizio alimentando il prodotto esattamente al centro 
della rete superiore. Le particelle più fi ni del prodotto, 
passano attraverso la prima rete e vengono convogliate 
direttamente sullo scarico inferiore, evitando il secondo 
stadio setacciante.
Le particelle di prodotto (fi ni e grossolane), che non sono 
riuscite invece ad attraversare la prima rete, vengono 
convogliate attraverso una bocca di scarico laterale, sullo 
stadio setacciante inferiore, che monta una rete identica 
alla precedente, e vengono così setacciate nuovamente. 
In conclusione, tutte le particelle di prodotto più fi ne, 
fuoriescono insieme dallo scarico inferiore laterale, 
mentre le particelle grossolane escono dallo scarico 
laterale della fascia inferiore. 

 The container of this vibroscreen has a conical-
convex shape and it is directly connected to the 
vibrator motor. The features of the vibrator motor are 
considered as three-dimensional because the motion 
is at the same time sussultory, swaying and rotary; 
this makes sure that the screen is not clogged up and 
therefore cleaner throughout the whole production 
process. It features a 2 pole motor vibrator and an 
inverter can be mounted to change its frequency. 
In this special vibroscreen the sieving phase starts by 
feeding the product at the exact centre of the screen. 
The fi ner particles of the material pass through the 
upper screen and are directly dropped onto the lower 
discharge outlet thus avoiding the second sieving 
stage.
The particles of the product, both thin and rough, which 
did not manage to fi lter through the fi rst screen are 
redirected through a lateral outlet into the lower sieving 
stage –featuring a screen identical to the fi rst one – 
and are therefore sieved once more. Finally, all the 
fi nest particles of the product exit together through 
the lower lateral outlet, whereas the rough particles 
are discharged through the lateral outlet situated in the 
lower band.

ø A B C D E

1200 1200 499 761 838 1138
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 Costruito interamente in acciaio inox aisi 

304 (in alternativa 316). Viene utilizzato per la 

setacciatura di prodotti densi, viscosi, liquidi o 

solidi, molto diffi cili.

Vantaggi:

 Produzione con portate orarie molto   

 elevate

 Facile installazione

 Semplice manutenzione 

 Estrema semplicità di pulizia rispetto ad un  

 vibrovaglio tradizionale 

 Rapida sostituzione della rete fi ltrante

 Fascia di contenimento prodotto priva di  

 angolare con rete fi ltrante a tutto campo

 Entirely made of aisi 304 stainless steel (316 

as an alternative). It is used for sieving dense and 

viscous products, both liquid and solid, which are 

very diffi cult to handle.

Advantages:

 Very high output per hour

 Easy installation

 Low maintenance

 Extremely easy cleaning in comparison with  

 a conventional vibroscreen

 Easy replacement of fi ltering screen

 Upper band unit with all-surface fi ltering  

 screen, no angle.

VIBROVAGLIO CR TWIN
A DUE RETI FILTRANTI

DISPONIBILE NEL DIAMETRO:
1200 mm

CR TWIN  VIBROSCREEN
WITH TWO FILTERING SCREENS

AVAILABLE IN DIAMETER:
1200 MM

A

B
C

D

E

Le dimensioni sono indicative, possono quindi subire 
variazioni senza preavviso. 

Su richiesta si eseguono modifi che/personalizzazioni

All dimensions are approximate, they are therefore subject to 
change without notice.

Variations and customized versions are available on request.
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 Questo vibrovaglio di forma rettangola-
re è un ottimo sgrossatore; adatto nella 
setacciatura di prodotti solidi o liquidi con 
molto residuo. E’ un vibrovaglio che scarica 
direttamente sul fondo. Le caratteristiche 
dei due motovibratori laterali sono defi nite 
bidimensionali poichè viene sprigionato un 
moto sussultorio ed ondulatorio; questo 
moto fa sì che la rete fi ltrante non si intasi 
e che rimanga pulita per tutta la durata del-
la lavorazione. I due motovibratori sono a 4 
poli.

 This rectangular-shaped vibroscreen is an 
optimum rougher; ideal for sieving solid or 
liquid products with a lot of residue. It dischar-
ges the product directly on the bottom outlet. 
The features of the two lateral vibrator motors 
are considered as bidimesional because the 
motion is at the same time sussultory and 
swaying; this makes sure that the screen is not 
clogged up and therefore cleaner throughout 
the whole production process.
It features two 4 pole motor vibrators.

A B C D E F G H I L M N
432 79 303 432 925 122 320 1010 700 1301 101 710

CV
CANALA VIBRANTE

VERSIONE MM 700x1300
MM 700x1300 VERSION
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 Costruito in acciaio inox aisi 304 (in 

alternativa 316) ed acciaio carbonio.

Vantaggi:

 Setacciatura di prodotti diffi coltosi e   

 grossolani

 Produzione con portate orarie molto   

 elevate

 Facile installazione

 Semplice manutenzione

 Estrema semplicità di pulizia rispetto ad un  

 vibrovaglio tradizionale 

 Rapida sostituzione della rete fi ltrante

 Entirely made of aisi 304 stainless steel 

(316 as an alternative) and carbon steel. 

Advantages:

 Ideal for diffi cult-to-handle and rough   

 products

 Very high output per hour

 Easy installation

 Low maintenance

 Extremely easy cleaning in comparison with  

 a conventional vibroscreen

 Easy replacement of fi ltering screen

VIBROVAGLIO 
RETTANGOLARE CV

AD UNA SOLA RETE FILTRANTE
DISPONIBILE IN DUE VERSIONI:
700 X 1300 E 500 X 800 mm

RECTANGULAR 
CV VIBROSCREEN

WITH A SINGLE FILTERING SCREEN
AVAILABLE IN TWO VERSIONS:

700 X 1300 AND 500 X 800 MM

G
H

B
A D

I

L

C

N

M

E
F

VERSIONE MM 500X800
MM 500X800 VERSION Le dimensioni sono indicative, possono quindi subire 

variazioni senza preavviso. 
Su richiesta si eseguono modifi che/personalizzazioni

All dimensions are approximate, they are therefore subject to 
change without notice.

Variations and customized versions are available on request.
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 Questo vibrovaglio è adatto alla setac-
ciatura di prodotti secchi con poco residuo. 
Il contenitore di questo vibrovaglio è di for-
ma tronco-conica. Questo è un vibrovaglio 
che scarica direttamente sul fondo.
Le caratteristiche dei due motovibratori late-
rali sono defi nite bidimensionali poichè viene 
sprigionato un moto sussultorio ed ondu-
latorio; questo moto fa sì che la rete fi ltran-
te non si intasi e rimanga pulita per tutta la 
durata della lavorazione. I due motovibratori 
sono a 4 poli. 

 This vibroscreen is ideal for sieving dry pro-
ducts with small residue. The container of this 
vibroscreen has a truncated-conical shape. 
This vibroscreen  discharges the product direct-
ly on the bottom outlet.
The features of the two lateral vibrator motors 
are considered as bidimesional because the 
motion is at the same time sussultory and 
swaying; this makes sure that the screen is not 
clogged up and therefore cleaner throughout 
the whole production process. It features two 4 
pole motor vibrators.

SC

ø

Ø 450 600 800 900 1200

A 450 680 852 915 1205

B 205 205 250 250 370

C 289 390 385 400 410
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 Costruito interamente in acciaio inox aisi 

304 (in alternativa 316).

Vantaggi:

 Facile installazione

 Semplice manutenzione

 Estrema semplicità di pulizia rispetto ad un  

 vibrovaglio tradizionale 

 Rapida sostituzione della rete fi ltrante

 Entirely made of aisi 304 stainless steel 
(316 as an alternative).
Advantages:
 Easy installation
 Low maintenance
 Extremely easy cleaning in comparison with  
 a conventional vibroscreen
 Easy replacement of fi ltering screen

VIBROVAGLIO SC
AD UNA SOLA RETE FILTRANTE

DISPONIBILE NEI DIAMETRI:
450 - 600 - 800 - 900 - 1200 mm

SC VIBROSCREEN
WITH A SINGLE FILTERING SCREEN

AVAILABLE IN DIAMETERS:
450 - 600 - 800 - 900 - 1200 MM

B

C

A

Le dimensioni sono indicative, possono quindi subire 
variazioni senza preavviso. 

Su richiesta si eseguono modifi che/personalizzazioni

All dimensions are approximate, they are therefore subject to 
change without notice.

Variations and customized versions are available on request.
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  Il contenitore di questo vibrovaglio è di 
forma tronco-conica, al quale viene appli-
cato direttamente il motovibratore. 
Le caratteristiche del motovibratore sono 
defi nite tridimensionali poichè viene sprigio-
nato un moto sussultorio ondulatorio e 
rotatorio; questo moto fa sì che la rete fi l-
trante non si intasi e rimanga pulita per tutta 
la durata della lavorazione.  

Il motovibratore è a 2 poli, ed è possibile 
applicare un inverter per modifi carne la fre-
quenza.

 The container of this vibroscreen has a 
truncated-conical shape and it is directly con-
nected to the vibrator motor.
The features of the vibrator motor are conside-
red as three-dimensional because the motion 
is at the same time sussultory, swaying 
and rotary; this makes sure that the screen 
is not clogged up and therefore cleaner throu-
ghout the whole production process. 

It features a 2 pole motor vibrator and an inver-
ter can be mounted to change its frequency.

SLC

Ø 600 800 900 1200

A 680 852 915 1205

B 700 700 700 700

C 960 1015 1095 1130
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 Costruito interamente in acciaio inox aisi 304 (in 

alternativa 316).

Vantaggi:

 Facile installazione

 Semplice manutenzione

 Estrema semplicità di pulizia rispetto ad un  

 vibrovaglio tradizionale

 Rapida sostituzione della rete fi ltrante

 Fascia di contenimento prodotto priva di  

 angolare con rete fi ltrante a tutto campo

 Estrema leggerezza e praticità negli spo- 

 stamenti

 Entirely made of aisi 304 stainless steel 

(316 as an alternative).

Advantages:

 Easy installation

 Low maintenance

 Extremely easy cleaning in comparison with  

 a conventional vibroscreen

 Easy replacement of fi ltering screen

 Upper band unit with all-surface fi ltering  

 screen, no angle.

 Extremly light and handy in shifts.

VIBROVAGLIO SLC
AD UNA O PIU’ RETI FILTRANTI

DISPONIBILE NEI DIAMETRI:
 600 - 800 - 900 - 1200 mm

SLC VIBROSCREEN
WITH ONE OR MORE FILTERING SCREENS

AVAILABLE IN DIAMETERS:
600 - 800 - 900 - 1200 MM

A

B

C

Le dimensioni sono indicative, possono quindi subire 
variazioni senza preavviso. 

Su richiesta si eseguono modifi che/personalizzazioni

All dimensions are approximate, they are therefore subject to 
change without notice.

Variations and customized versions are available on request.
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  Il contenitore di questi vibrovagli è di for-
ma tronco-conica, al quale viene applicato di-
rettamente il motovibratore. Le caratteristiche 
del motovibratore sono defi nite tridimensionali 
poichè viene sprigionato un moto sussultorio 
ondulatorio e rotatorio; questo moto fa sì che 
la rete fi ltrante non si intasi e rimanga pulita per 
tutta la durata della lavorazione.  
Il motovibratore è a 2 poli, ed è possibile applica-
re un inverter per modifi carne la frequenza.

Da notare in questa serie di vibrovagli, e’ il parti-
colare serraggio a pomelli

 The product container of these vibroscreens has 
a truncated-conical shape and it is directly connec-
ted to the vibrator motor.
The features of the vibrator motor are considered as 
three-dimensional because the motion is at the same 
time sussultory, swaying and rotary; this makes 
sure that the screen is not clogged up and therefore 
cleaner throughout the whole production process. 
It features a 2 pole motor vibrator and an inverter can 
be mounted to change its frequency.

To be noted the special locking with knobs provided 
in this series of vibroscreens. 

SLP

GANCI 
(Ø 450-600)

FASCIA
(Ø 600)

CONO 
(Ø 450-600)

Ø 600 FASCIA 450 GANCI 600 GANCI 450 CONO 600 CONO

A 650 450 680 450 650

B 700 700 700 700 700

C 1018 850 922 928 1017
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 Costruiti interamente in acciaio inox aisi 304 (in 

alternativa 316).

Vantaggi:

 Facile installazione

 Semplice manutenzione

 Estrema semplicità di pulizia rispetto ad un  

 vibrovaglio tradizionale

 Rapida sostituzione della rete fi ltrante

 Fascia di contenimento prodotto priva di  

 angolare con rete fi ltrante a tutto campo

 Estrema leggerezza e praticità negli spo- 

 stamenti

 Entirely made of aisi 304 stainless steel 

(316 as an alternative).

Advantages:

 Easy installation

 Low maintenance

 Extremely easy cleaning in comparison with  

 a conventional vibroscreen

 Easy replacement of the fi ltering screen

 Upper band unit with all-surface fi ltering  

 screen, no angle.

 Extremly light and handy in shifts.

VIBROVAGLI SLP
AD UNA SOLA RETE FILTRANTE

DISPONIBILE NEI DIAMETRI:
450 - 600 mm

SLP VIBROSCREEN
WITH A SINGLE FILTERING SCREEN

AVAILABLE IN DIAMETERS:
450 - 600 MM

DA NOTARE IN QUESTA SERIE DI VIBROVAGLI, 
E’ IL PARTICOLARE SERRAGGIO A POMELLI

DA NOTARE IN QUESTA SERIE DI VIBROVAGLI, 
E’ IL PARTICOLARE SERRAGGIO A POMELLI

SLP FASCIA

SLP GANCI

SLP CONO

C

A

B

C

A

B
C

B

A

Le dimensioni sono indicative, possono quindi subire 
variazioni senza preavviso. 

Su richiesta si eseguono modifi che/personalizzazioni

All dimensions are approximate, they are therefore subject to 
change without notice.

Variations and customized versions are available on request.
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 Questa è una delle tre versioni speciali 
dei vibrovagli SL e CR; accessoriati di con-
tenitore, elettropompa centrifuga o pompa 
diaframma, e deferrizzatori magnetici. Il 
contenitore di questi vibrovagli è di forma 
tronco-conica o conica convessa, al qua-
le viene applicato direttamente il motovibra-
tore. Le caratteristiche del motovibratore 
sono defi nite tridimensionali poichè viene 
sprigionato un moto sussultorio, ondula-
torio e rotatorio; questo moto fa sì che la 
rete fi ltrante non si intasi e rimanga pulita 
per tutta la durata della lavorazione. Il moto-
vibratore è a 2 poli, ed è possibile applicare 
un inverter per modifi carne la frequenza.

 This is one of the three special versions 
of the SL and CR vibroscreens; equipped 
with container, centrifugal electropump or 
diaphragm pump and magnetic deferriza-
tors. 
The container of these vibroscreens has 
a truncated-conical or conical-convex 
shape and it is directly connected to the 
vibrator motor. The features of the vibrator 
motor are considered as three-dimensional 
because the motion is at the same time 
sussultory, swaying and rotary; this ma-
kes sure that the screen is not clogged up 
and therefore cleaner throughout the whole 
production process. It features a 2 pole mo-
tor vibrator and an inverter can be mounted 
to change its frequency.

BLOCK
OUT

Ø 600 800 900 1200

A 680 852 915 1205

B 1450 1457 1465 1657

C 1020 1020 1020 1020
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 Costruito interamente in acciaio inox aisi 304 (in 

alternativa 316).

Vantaggi:

 Facile installazione

 Semplice manutenzione

 Estrema semplicità di pulizia rispetto ad un  

 vibrovaglio tradizionale

 Rapida sostituzione della rete fi ltrante

 Fascia di contenimento prodotto priva di   

 angolare con rete fi ltrante a tutto campo

 Estrema leggerezza e praticità negli 

 spostamenti

  Entirely made of aisi 304 stainless 

steel (316 as an alternative).

Advantages:

 Easy installation

 Low maintenance

 Extremely easy cleaning in comparison with  

 a conventional vibroscreen

 Easy replacement of fi ltering screen

 Upper band unit with all-surface fi ltering  

 screen, no angle.

 Extremly light and handy in shifts.

VIBROVAGLIO BLOCK
DISPONIBILE NEI DIAMETRI:

 600 - 800 - 900 - 1200 mm

BLOCK VIBROSCREEN
AVAILABLE IN DIAMETERS:

600 - 800 - 900 - 1200 MM

OTHER VERSIONS:

IN VERSION
LOW VERSION

C

B
A
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ACCESSORI

GRIGLIE DEFERRIZZANTI
DEFERRIZATOR GRIDS

DEFERRIZZATORE PNEUMATICO
PNEUMATIC DEFERRIZATOR

CONO PARASPRUZZI
SPLASH PLATE CONE

DISPOSITIVO DISINTASANTE 
CON VASSOIO FORATO E SFERE 

IN GOMMA

ANTI-BLINDING DEVICE WITH 
PERFORATED TRAY AND 

RUBBER BALLS

VASCHETTA CON 
DEFERRIZZATORI

TRAY WITH 
DEFERRIZATORS

DIFFUSORE A CAMPANA
BELL HANGING DIFFUSER

Consulta il nostro 
catalogo delle tele 

metalliche

Consult our metallic 
wire clothes 

catalogue 

DISPOSITIVO DISINTASANTE CON 
MOTORE PNEUMATICO

ANTI-BLINDING DEVICE WITH 
PNEUMATIC MOTOR

DIFFUSORE A TUBO
TUBE DIFFUSER

tro
ele
he

lic 
es 






